

主編的話

本刊迭次收到「社員專訪」文稿，娓娓敘述受訪者的生平事蹟，以及其加入扶輪後之舊時回憶與未來期望等，趣味橫生，可讀性高，兼具經驗分享之效果，我們鼓勵大家踴躍投稿。然為使作者更有效率地處理這類文稿，以及顧及本刊之編輯規格與需求，茲建議以兩千字為上限之篇幅，並附上照片多張；文詞簡潔流暢，平實表述，不談論是非曲直，不涉及政治意識或宗教信仰等敏感議題；有關資料有憑有據，力求真實無誤；主題簡約了然，段落分明，注意前後邏輯層次，使之井然有序；儘早投稿送件，俾能及時刊登。關於這方面如有任何問題或需要協助，請逕行洽詢本刊編輯組。

上期月刊「主編的話」曾簡短提到英文扶輪月刊登載「讀者投書」，歡迎我們的讀者投稿暢談。英文扶輪月刊對於其所發表之文章，給予讀者有機會加以評論、稱讚、感言、引申……而這些讀者的表現，令人激賞而感動。因為他們本著自己的純真心思，愛惜扶輪的初衷，將所見所聞，坦誠表達個人的想法與見解，引起廣大的讀者的回響，造成連鎖性的相互腦力激盪，儼然扶輪月刊的編輯與讀者間頓時打成一片。這是何等令人歡欣鼓舞的事。我們竭誠歡迎台灣扶輪月刊的讀者也能以此為師，對於本刊之各方面給予類似的反應，使這塊我們共同的扶輪傳播藝文園地不斷地豐盛成長。因此，我們再次呼籲大家共同重視「讀者投書」的重要性與其潛在的效能。

在這一期的月刊文稿裡，我們特別推荐讀者用心閱讀兩篇：一篇是由 3482 地區 PDG Charles 所撰寫的「評論 2017 年諾貝爾經濟學獎」。PDG Charles 是一位知名的律師，而這篇文章所談論的卻是相當程度的經濟學領域的人事物，而且在這方面所涉獵甚廣，其學習研究的精神，令人敬佩，值得扶輪社友效法。另一篇是 3462 地區 PDG Doctor 轉載國際扶輪 Tom Woods 對於扶輪青少年交換計畫應該注意的事項，也就是其執行要點。PDG Doctor 關心這項台灣日益蓬勃發展的青少年服務計畫，但也憂心推展各項細部作業偏離「扶輪政策彙編」Rotary Code of Policies 之規範而產生種種弊端。因此特別向國際扶輪取得這份實施綱要，可說用心良苦，特此致謝。

十一月初在泰國曼谷舉行亞太扶輪地域雜誌編輯講習會，本刊主編應邀參加並與來自日本、印度、菲律賓、韓國以及地主國泰國的地域雜誌負責人、主編、編輯以及泰國扶輪領導人聯誼親善與互相交換編輯專業上的經驗心得，獲益良多。這一趟經驗與學習之旅的報導刊登於這期月刊，分享讀者。